Napsal: Bednařík Dušan, 14.4.2008     

Je víkend 4.-6.dubna 2008 a do Lanškrouna se sjíždějí závodníci z různých koutů České republiky, aby se zde účastnili již druhého ročníku Pepíkovského závodu. Je to závod v plavané a feederu, který se koná na Krátkém rybníce u klubovny MO Lanškroun.Vše je připraveno, závodníci si prohlížejí závodní trať a několik z nich i trénuje. Zkouší se lov na odhozové pruty, děličky a dlouhé biče. Ryba bere velice opatrně, je uloveno několik cejnů a malých kapříků. Počasí nám však nepřeje a předpovědi, které se mění snad z hodiny na hodinu, jsou přímo katastrofické. Po tréninku se závodníci rozjíždějí do místního penzionu a školy, kde mají zajištěno ubytování.

Velice mile nás překvapuje počasí. Objevuje se sluníčko a nefouká ani vítr. Závodníci míchají krmení na závodní trati a prezentují se. V 7:30 začíná losování, ke kterému se dostavuje 26 soutěžních dvojic. V sobotu budou dva závody po dvou hodinách, ve kterých si dvojice nebudou měnit místo. Pro každou dvojici je připravený patnáctimetrový sektor. Ryby se po každém závodu váží a bílá ryba se zpět do vody nevrací, ale je odnášena do nádrží v areálu klubovny a bude prodána ČRS. Každý ulovený kapr je zaznamenán a ihned vrácen vodě. Za každého kapra je závodníkovi započítáno 1000 bodů. 

Tady je seznam soutěžících dvojic.
/ Sedláček Bohumil, Havlíček Petr / Konopásek Josef, Novák Milan 
/ Pácl František, Šváb Jiří / Konopásek Ladislav, Bohouš Man 
/ Samlík Libor, Hrazdil Jiří / Kazatel Petr, Gregor Jan / Novák Jan, Vodička Miloslav 
/ Melezínek Vlastimil, Hegr Miroslav / Hanáček František, Chocholáč Dalimil 
/ Klásek Petr, Jireček Miroslav / Maruška Radek, Funda Petr 
/ Kolařík David, Kouřil Petr / Jakeš Jan, Motrinec Martin 
/ Netolický Karel, Netolický Patrik / Melcher Miroslav, Michalovič Tomáš 
/ Švarc Jan, Ficner Jiří / Balvín Jan, Balvín Jaroslav 
/ Kaplanová Martina, Sedlák Miloš / Douša Jan, Vejvoda Jan 
/ Stejskal Miroslav, Koubek František / Češka Ladislav, Schwach Petr 
/ Doušová Eliška, Literová Barbora / Fejt Petr, Macháček Ladislav 
/ Fidor Lukáš, Čeřík Adam / Otradovský Tomáš, Končák Jiří 
/ Srb Roman, Bruner Václav /

Pepa Konopásek a jeden z mnoha ulovených kaprů v sektoru A při sobotním závodě. Pepa si se svým kolegou Milanem Novákem v prvním sobotním závodě vychytali jedničku s 8540 body. Ve druhém sobotním závodě v tomto sektoru excelovala dvojice Hanáček František- Chocholáč Dalimil, kteří dělali suverénně umístění jedna s počtem bodů 26 280.

Petr Klásek měl za svého parťáka Míru Jirečka a společnými silami získali v prvním sobotním závodě 13 660 bodů a umístili se tak na 3. místě v sektoru C. Druhý závod tato dvojice nalovila 15 860 g a měla umístění 2. V obou závodech se musela dvojice Klásek-Jireček sklonit zkušeným závodníkům Bohumilu Sedláčkovi a Petru Havlíčkovi, kteří v sobotních závodech suverénně vyhráli sektor C.Během pauzy mezi poločasy bylo pro závodníky připraveno občerstvení. Klobásky a maso z udírny byly od místního řezníka a uzenáře Františka Kocourka. Obsluhu udírny bravurně zvládl zkušený Miloš Vávra st.. V udírně se hřálo více jak sto klobás a dvacet kilogramů předpečené krkovice.O přestávce, během občerstvení, státní trenér mužské reprezentace Míra Melcher prozrazoval taktiku, jak chytat opravdu velké ryby. A taky, že je chytal!Po dvou sobotních poločasech následoval večerní program v restauraci Na Maninách. Zde byla připravena bohatá tombola. Trhákem tomboly byly „palmičky" květináře Františka Hanáčka, modré trenýrky velikosti XL s obrázkem kapra a dárková kazeta vína s přívlastkem. Všichni se dobře bavili a došlo i na ohňostroj. Materiál na ohňostroj dodal Libor Samlík a hlavními pyrotechniky byli Brazilci z Poličky.V nedělním tříhodinovém závodě se lovilo daleko více ryb. V úlovcích se objevilo i 18 amurů. Míra Melcher se svým parťákem Tomášem Michalovičem s přehledem vyhráli sektor B s 19 620 body.


1. místo Sedláček Bohumil, Havlíček Petr 54 280 g součet 5
2. místo Konopásek Josef, Novák Milan 30 900 g součet 6
3. místo Pácl František, Šváb Jiří 28 660 g součet 7
4. místo Konopásek Ladislav, Bohouš Man. 23 660 g součet 7
5. místo Samlík Libor, Hrazdil Jiří 19 340 g součet 7
6. místo Kazatel Petr, Gregor Jan 19 300 g součet 7
7. místo Novák Jan, Vodička Miloslav 13 420 g součet 7
8. místo Melezínek Vlastimil, Hegr Miroslav 19 300 g součet 8
9. místo Hanáček František, Chocholáč Dalim. 40 400 g součet 9
10. místo Klásek Petr, Jireček Miroslav 36 440 g součet 9 

Se všemi se těšíme nashledanou při příštím ročníku Pepíkovského závodu.

